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Papagaio:

Cabeça e corpo:

Agulha de 4.0mm

Com fio da cor vermelho

carreira 1: 2 correntinhas, 6 pontos baixos na 2° correntinha da agulha (6)

carreira 2: 2 pontos baixos em cada ponto ao redor (12)

carreira 3: (1 pontos baixos, aumentos) x6 (18)

carreira 4: (2 pontos baixos, aumentos) x6 (24)

carreira 5-10: pontos baixos em cada ponto ao redor (24)

carreira 11: (2 pontos baixos, diminuição) x6 (18)

Recorte os círculos de 2 polegadas do feltro branco e insira os olhos de segurança no feltro e depois na cabeça

entre carreira 5-6 aproximadamente 6-7 pontos separados. Começar a encher a cabeça e continue enchendo

como você trabalha abaixo do corpo. 
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carreira 12: (1 ponto baixo, diminuição) x6 (12)

carreira 13: (1 ponto baixo, aumento) x6 (18)

carreira 14: (2 ponto baixo, aumento) x6 (24)

carreira 15: (3 ponto baixo, aumento) x6 (30)

carreira 16: (9 ponto baixo, aumento) x3 (33)

carreira 17-25: ponto baixo em cada ponto ao redor (33)

* Opcional: Se você está colocando um sino de brinquedo dentro do papagaio, insira-o no corpo agora *

carreira 26: (9 ponto baixo, diminuição) x3 (30)

carreira 27: (3 ponto baixo, diminuição) x6 (24)

carreira 28: (2 ponto baixo, diminuição) x6 (18)

carreira 29: (1 ponto baixo, diminuição) x6 (12)

carreira 30: diminuição x6, Arremate, esconda a cauda no corpo.

Asas:

agulha de 4.0 mm

Trabalhe com fio vermelho (faça 2)

Notas:

* 2 correntinhas não conta para o total arredondado

* Deixe a cauda de 6 polegadas antes de começar a costurar a asa ao corpo após a conclusão.

carreira 1: 6 correntinhas, começando na 3ª correntinha da agulha, ponto alto em cada correntinha, 2

correntinhas e vira (4)

carreira 2: aumento, ponto alto, 3 pontos altos ao redor 2 correntinhas e vira (5)

carreira 3: 4 pontos altos, aumento, ponto alto, * Mude para o fio verde *, 2 correntinhas e vira (6)

carreira 4: ponto alto em cada ponto, * Mude para o fio azul * 2 correntinhas e vira (6)

carreira 5: ponto alto em cada ponto, 2 correntinhas e vira (6)

carreira 6: (1 ponto alto, 2 correntinhas, ponto baixíssimo no próximo ponto) x3 (6)

Arrematar, tecer na cauda restante.

Costure asas em ambos os lados do corpo.

 sentido em um ângulo entre as carreiras 14-17. Costure ao longo da carreira 1 para fixar no lugar.  
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Bico:

Agulha de 4.0mm

Trabalhando com fio da cor amarelo.

carreira 1: 2 correntinhas, 4 ponto baixo na 2ª correntinhas da agulha (4)

carreira 2: 2 ponto baixo, aumento, 1 ponto baixo(5)

carreira 3: 2 ponto baixo, (aumento) x2, 1 ponto baixo (7)

carreira 4: 2 ponto baixo, (aumento) x2, 3 ponto baixo (9) Arremate, deixando a cauda de 6 polegadas para

costura.

Coloque o bico centrado entre os olhos entre os pontos 5-8 da cabeça. Costure ao longo da carreira 4 para fixar

no lugar.

Correia do pé:

Agulha de 4.0mm

Com fio da cor amarelo

carreira 1: 25 correntinhas, começando na 2ª correntinhas da agulha, 24 pontos baixos na frente, 1 correntinhas

e na virada (24)

carreira 2: 1 ponto baixo, 2 correntinhas e pule os próximos 2 pontos, continue para ponto baixo nos 21 pontos

restantes, 1 correntinhas e vire (24)

carreira 3: 21 ponto baixo, ponto baixo em 2 correntinhas, 1 ponto baixo (24) Arrematar, tecer na cauda.

Costure o botão na extremidade oposta do buraco. Costure o centro do envoltório na base do papagaio.

Cauda:

Agulha de 4.0mm

Nota: A cauda é composta de duas partes (vermelho e azul).

Peça azul:

carreira 1: 6 correntinhas , inicie na 3° correntinha da agulha, 4 pontos altos ao redor, 3 correntinha & vire (4)

carreira 2: 4 pontos altos ao redor, 3 correntinha & vire (4)

carreira 3: aumento, pontos altos 2 pontos altos, aumento, pontos altos, 2 correntinhas & vira (6)
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carreira 4-6: 6 pontos altos ao redor, 3 correntinhas & vire (6)

carreira 7: Trabalhando para baixo, começando na 2º correntinha do agulha, 2 pontos baixos, ponto baixíssimo

no 1º ponto na carreira 6, 4 correntinha , começando na 2ª correntinha da agulha, 3 pontos baixos, ponto

baixíssimo no próximo ponto da carreira. (5 correntinhas, começando na segunda correntinha da agulha, 4

pontos baixos para baixo, ponto baixíssimo no próximo ponto da carreira) x2. 4 correntinhas, começando na 2ª

correntinha da agulha, 3 pontos baixos, correntinha, ponto baixíssimo no próximo ponto da carreira. 3

correntinhas, começando na 2º correntinha da agulha, 2 pontos baixos, correntinha, ponto baixíssimo no último

ponto e arremate. Tecer na cauda restante.

Peça Vermelha:

carreira 1: 5 correntinhas, começando na 3ª correntinha da agulha, 3 pontos altos ao redor, 2 correntinhas e

vira (3)

carreira 2-3: 3 pontos altos ao redor, 2 correntinhas e vira (3)

carreira 4: aumento, ponto alto, 1 ponto alto, aumento, ponto alto, 2 correntinhas e vira (5)

carreira 5: 5 pontos altos ao redor, 1 correntinha e vira (5)

carreira 6: 1 ponto baixo, 1 meio ponto alto, (1 ponto alto, 1 correntinha, 1 ponto baixo no ponto anterior do

ponto alto, 1 ponto alto) no mesmo ponto, 1 meio ponto alto, 1 ponto baixo (6) Arrematar, tecer na cauda

restante.

Costure a peça azul na carreira 1 no centro das costas do papagaio na carreira 25 do corpo. Coloque a peça

vermelha em cima da peça azul e costure ao longo da carreira 1 até a carreira 24 do corpo. 


